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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 B 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 B 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 A 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,20) 

 

 

Bakalářská práce se zabývá závažným, ale poněkud opomíjeným tématem. Studentka si téma 

vybrala, postup v práci pravidelně konzultovala, pracovala samostatně a ke zpracování 

tématu přistupovala se zaujetím. Svou úrovní bakalářská práce splňuje formální i obsahové 

požadavky kladené na práce obdobného typu.  

Cíl bakalářské práce byl jasně formulovaný a obsahem práce naplněn. Studentka se při 

zpracování bakalářské práce musela vyrovnat s nedostatkem aktuálních zdrojů, nicméně práci 

sestavila logicky a přehledně, když ji strukturovala do 2 kapitol v části teoretické a do 4 

kapitol v části praktické. Při zpracování teoretické části vycházela z dostatečné škály 

dostupné literatury. Práce je zpracovaná po formální, jazykové a stylistické stránce na velmi 

dobré úrovni, názornost podtrhuje grafické znázornění zjištěných dat. Zvláště oceňuji 

provedení komparace ženské kriminality v ČR a SR.   

  

Bakalářskou práci hodnotím A (výborně) a doporučuji k obhajobě.  
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